

GLASUL

Sătmărilor

Cotidian de informații, sport,
divertisment, publicitate



VINERI, 18 februarie 2005

ANUL IV • Nr.708 • 16 pagini • 6.000 lei

Ieri, la Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare, A avut loc ultimul „Work Shop” organizat pentru Bursa Ideilor ediția a II-a

Ieri, a fost ultima zi în care echipele înscrise la Bursa Ideilor au fost consultați, în cadrul Work Shop-ului, de reprezentanți ai instituțiilor și de patroni.

Work Shop-ul este o întâlnire a echipelor concurente, într-un cadru organizat (stanșuri de consiliere, discuții pe grupuri), cu reprezentanți ai instituțiilor sătmărene și patroni marcanți din viața economică sătmăreană.

În zilele de 15, 16, 17. februarie s-au organizat aceste workshop-uri la Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare, în sala festivă a Casei Corpului Didactic.

În cadrul workshop-ului elevii au participat și la un seminar pe tema „Cum elaborăm planul financiar al firmei?”, seminar care îi ajută



la prelucrarea informațiilor acumulate (transformarea acestora în cifre).

Reprezentanții instituțiilor și patronii care au fost dispuși să ofere consiliere pentru concurenți, în cele 3 zile, au fost: Iuliu Ilyés - primarul Municipiului Satu Mare, Gabriel Leș - viceprimarul Municipiului

Satu Mare, Daniela Culic - Camera de Comerț, Industrie și Agricultură, Josef Hölczli - Fundația Sătmăreană și Transilvania de Nord, Gergely Lajos - Direcția Generală a Finanțelor Publice, Zorina Roșioru - Banca Comercială Ion Țiriac, Bódi Attila - Colour Worlds,

Pásztor Zoltán - No Pardon Pub, Erdei Robert - City Radio, Flavia Chilințan - Banca Română de Dezvoltare, Olivia Stanca - Banca Comercială Română, Nicolae Toma Bozero - Inspector Școlar, Alin Bucureștian - Camera de Comerț, Industrie și Agricultură, Rudolf

Riedl - subprefectul Județului Satu Mare, Mihaly Lieb - Auto-net, Pugner Robert - Ambient Srl, Adriana Lenghel - Firmă de Consultanță, Andrea Kazamer - CREST, Marinela Cristuțiu - Camera de Comerț, Industrie și Agricultură, Radu Bud - Prefectul Județului Satu Mare, Dorina Codaț - La Galea Trade Srl, Gabor Anderco - Tauril Rom, Suta Janos - Samtel CATV& Data Communications, Scholtz Bela - Centrul Județean de Consultanță Agricolă, Nagy Attila - Pannatek Srl și Bodnar Imre - Bodnar SNC.

Pentru echipele din Carei și Tășnad workshop-ul se va organiza în data de 21 februarie 2005, începând cu orele 16:00, la Joy Club Carei. ■